

Эссе на тему «Герои войны»

Предлагаю вашему вниманию эссе, посвященное моему прадедушке – участнику Великой Отечественной войны. Публикация может быть полезна всем, кто помнит нашу историю и гордится своими предками.



Прошло уже много лет со дня окончания Великой Отечественной Войны, но мы до сих пор помним о ней и о тех событиях, которые происходили на войне. Своей жизнью мы обязаны нашим дедам и прадедам, которые не испугались войны и сражались до последнего вздоха, были патриотами своей страны. Миллионы людей погибли за Родину, осиротели семьи. Именно их мы должны благодарить, постоянно помнить за подаренную жизнь и жить достойно.

Герой нашей семьи – мой прадедушка Прохоров Михаил Никитович! Его не видел, но знаю о нем со слов моих родных и с фотографий, пожелтевших от времени, которые бережно хранятся в нашей семье.

Мой прадедушка Прохоров Михаил Никитович родился в деревне Хлебодаровка, Алькеевского района, Татарской АССР, 21 июля 1918 года. До начала войны работал колхозе, а потом в совхозе «Красный Хлебороб» трактористом. По воспоминаниям бабушки, мой прадед был человеком добрым, справедливым, всегда отстаивал правду, никогда не отказывал в помощи. От своих родителей унаследовал такие качества, как трудолюбие, твёрдость характера. Мой прадедушка отправился добровольцем на войну в тысяча девятьсот сорок первом году. Сразу мой прадедушка попал на Белорусский фронт. Первые месяцы войны были самыми тяжелыми и кровопролитными. Прадедушка не мог вспоминать это время без слез. Многие его товарищи погибли в боях с фашистами. Глубокой осенью дивизия, в которой воевал прадедушка Миша, попал в окружение. Мой прадед оказался в плену. Об этом периоде своей жизни он вспоминать не любил. В тысяча девятьсот сорок третьем году ему с тремя товарищами удалось бежать. Когда они добрались до своих, то вскоре были отправлены на передовую в разведку. Мой прадедушка прошёл всю Европу, освобождая Польшу, и с боями дошёл до самого Берлина. Вернулся с фронта только осенью 1946 года.

А вернувшись, прадедушка Миша всегда старался быть полезным. Вместе со своими земляками восстанавливал мирную жизнь малой Родины. Он опять работал на тракторе – пахал поля, сеял хлеб.

В тысяча девятьсот девяносто первом году прадедушка Миша умер. Но осталась память. Остались боевые награды: медали «За отвагу» и «За взятие Берлина», орден «Отечественной войны I степени» и юбилейные медали. Наша семья относится к ним трепетно и нежно.

Я горжусь и всегда буду гордиться своим героическим прадедушкой! Я хочу, чтобы каждый помнил о своих родственниках, отдавших жизнь за наше светлое будущее! Пусть вечно горит свеча памяти о них!





Юбилейная медаль «Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» учреждена Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 мая 1965 года в ознаменование 20-летия победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.



Юбилейная медаль «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» учреждена Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25 апреля 1975 года в ознаменование 30-летия победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг..



Юбилейная медаль «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» учреждена Указом Президиума Верховного Совета СССР от 12 апреля 1985 года в ознаменование 40-летия победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг..